KAouyeBoe NnoHATue
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PyHKUMA. O6aacTb onpegeneHua un
06/1aCTb 3Ha4Y€HUN PYHKLUU

Anrebpa 9 knacc
YMK MakapsiveBa HO.H.
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Bonpochl

f\

5
KaKyo 3aBUCMMOCTb Ha3bIBaOT PyHKUMEN? ~*
Kak untaroT 3anuchb y = f(x)?

YTO Ha3bIBAKOT apryMeHTOM QYHKUMU?

TO TaKoe 061acTb onpegeneHma QyHKUUK?

Y70 Ha3bIBAOT 3HaYeHUEM QYHKLUUN?

o gk b=
C

Kak ynTtatoT 3anucb f(2) = 6 M 4TO OHa
O3Ha4aer?

N

YTO Ha3bIBAOT 06/1aCTbO 3HaYeHUM
OYHKLUIU?




Yc/10BHble 0603HavYeHud

e O6sacTb onpeaenennsa dyHkumm D(f)
e O6s1acTb 3Ha4yeHuA PpyHKuum E(f)

[Mpumepbl 3anucu:
— E(f) = (115; 2,6) U [10; +o0) — npomexncymok (usu

06be0UHEHUE NPOMEIYMKOB)
— D(f) = {-5; -2; -0,3; 11} — nepeyucseHue 3/1emeHmMos8

— D(f) = R — yKd3dHue Yuc/108020 MHOMcecmad




1. YKaxKute 06/1acTb onpeaesieHUA u
06/1aCcTb 3Ha4YeHUN PYHKLUU, KOTOPaA
3aaaHa Tabanuen:

O6aacTb onpegeneHus O6/acTb 3HA4YEHUM
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2. YKaxute 06/1acTb onpege/1eHnA U
06/1aCcTb 3Ha4YeHUU PYHKLUM.
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- Ob6aacTb onpeae/eHUA

R
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O6/1acTb 3HaAYEeHUu




3. PyHKUMA 3aaaHa rpadom.
3ano/IHUTe NPOMNYyCKM.
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2= kR
g(x) = 0 npu x:
g(x)=1npmx:
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4. PYHKUUA 3a4aHa rpadpuUKom.
3ano/IHUTe NPOMNYyCKM.

N 13)= 1K
2) f(-1):

3 3) f(X):-1,5npwx=
= " 4) f(x):znpmx:
: "
5) D(f) =

s ——




5. DyHKLMA 3agaHa dOpMy/101.

Hanaure:
DS =" o 2)f(x) =2x—7
a) f(2) =? a) f(16) =?
6) D(f) =2 6) D(f) = ?

PelwueHue: PelwueHue:
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BapK1aHT 1 BapuaHT 2
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Makpoc Drag and Drop XaHca BepHepa XopmaHa

Fepb LLKO/bI

Ma/sibMUK U rpaduK

CnuMBO/1 UHOODMAaLLUU

NMpuém «CopboHKa»

Masnb4YuK U Yncaia

HYe/10BE€K CO 3HAaKOM BOMpPoOca

PbibKa 1
PbibKa 2

PbiOKa 3
PbibKa 4




